

体育星闻

程菲

成武体一名教师



日前,奥运冠军、体操名将程菲成了武汉体育学院的一名教师,日前其人事关系已经转入该校。程菲表示,她将致力于探索更合适的教学路子,吸引更多的人广泛参与进来,通过接触与了解,改变人们认为体操很难,离得太远的观念,使更多的人喜欢体操、热爱体操、快乐加入,促进这一项目从单纯的竞技运动,变成大众喜爱的运动,走向普及。

目前,武汉体育学院体操学校大约有50人,程菲可能担任该校体操学校的校长,并以她的名字命名,武汉体育学院给予程菲副教授待遇。

(据新华社)

朴泰桓

无缘游泳世锦赛



近日,韩国泳协公布了今年巴塞罗那游泳世锦赛的参赛名单,他们将派出9男10女共19位选手参赛,但令外界大跌眼镜的是,韩国国内头号游泳明星、北京奥运会男子400米自由泳冠军朴泰桓并没有出现在名单之中。朴泰桓成名于2007年墨尔本世锦赛,那届比赛年仅18岁的他获得了男子400米自由泳的金牌和男子200米自由泳的铜牌。(京华)

林丹

复出从资格赛打起



界羽联昨天公布印尼超级赛参赛对阵签表,缺席苏迪曼杯的林丹将重返国际赛场。不过,由于排名一路下滑,全满贯得主需要打两轮资格赛。如果他顺利晋级正赛,首轮将对阵陶菲克,第二轮对阵李宗伟和王铮茗的胜者。

印尼超级赛作为羽联5站首要超级赛之一,总奖金高达70万美元,各个协会都十分看重,并派上了全部主力出战。(京华)



谢文骏

田径小将佳绩不断 收视率不降反升

中国田径努力走出“刘翔时代”

田径小将佳绩不断

近两年来,中国在短跨跳项目上涌现出一批新星。中国110米栏“后继有人”,刘翔的同门师弟谢文骏在钻石联赛上海站男子110米栏角逐中跑出13秒28,这是谢文骏在正式比赛中第一次突破13秒30大关。张培萌将百米全国纪录提升到10秒04,这样的成绩在世界大赛上完全可以进入决赛。历史上,还没有中国选手能站上世锦赛和奥运会男子百米决赛跑道上。今年8月的世锦赛,张培萌和苏炳添将向这一目标发起冲击。

在国际田联挑战赛北京站比赛中,跳高选手王宇以2.33米的年度世界第二好成绩夺冠,跳远选手李金哲夺冠的成绩也达到了8.31米,后者在上海钻石联赛上跳出了8.34米的今年世界最好成绩,这一成绩比2012伦敦奥运会冠军成绩高出3厘米!

收视率不降反升

长久以来,刘翔一直是中国田径赛场上的票房保障。每当有刘翔的比赛,赛场必然座无虚席。没有刘翔的田径赛场,不免让人担心。然而,5月18日的钻石联赛上海站尽管刘翔缺席,依然有4万名观众到现场观看了比赛,跟去年刘翔参赛时持平。而在电视转播方面,根据以往的收视率显示:2010年钻石联赛全球14站比赛,上海站电视转播收视人数达762万,占全部14站总收视人数的39.05%;2011年上海站赛事收视为2010年的3倍,占总收视人数的66.28%。2012年全球有403家电视台转播上海站赛事,远超前一年的161家,赛事收视覆盖率同比上升171.9%。

随着众多大型田径赛事落户中国后,越来越多的国人能够在家门口欣赏到高水平的竞技盛宴。中国在田径赛场上涌现出的年轻才俊,无疑成为人们最大的关注点。

井喷之势并非偶然

田径赛场上,年轻队员在多个项目上的集体爆发并非偶然。国内涌现出一批优秀教练员,在对运动员培养上做到了因材施教,最大限度地发挥出了运动员的潜能。张培萌的教练李庆今年就为他制定了新的起跑技术,并进行了反复的试验和磨合。李金哲也在教练的指导下打磨技术,特别是起跳角度,这一改进让他的成绩提高很快。

田管中心在项目上也加大“走出去、请进来”的力度,以赛代练让中国运动员积极去参加国际比赛,感受大赛氛围增强自信。同时,也请来国际上的名师对中国田径运动员和教练员授课。有些项目则直接请来外教,外教带来的新理念让中国田径受益匪浅。

后刘翔时代充满期待

“竞技体育新人辈出,男子110米栏不会因为刘翔的受伤而黯然失色。”110米栏选手理查德森说。的确,刘翔是中国田径的代名词,但在不久的将来中国会涌现出越来越多的“刘翔”,田径赛场并不会因为刘翔的离去而失去关注。

今年夏天的世锦赛将是中国男子田径新势力崭露头角的舞台,他们当中不乏冲击奖牌的选手。22岁的王宇、不满23岁的谢文骏、26岁的张培萌、不满24岁的李金哲……他们又会带给我们怎样的惊喜。后刘翔时代,中国田径充满期待。

(据《人民日报》海外版)



张培萌



李金哲